



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

Comunicat de presa

Inspecția Muncii desfășoară, prin inspectoratele teritoriale de muncă, împreună cu inspectoratele școlare județene, o acțiune denumită **CONCURS NAȚIONAL "ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRIND DE PE BĂNCILE ȘCOLII"** care are ca principal obiectiv pregătirea tinerei generații în domeniul securității și sănătății în muncă înainte de a debuta în activitățile profesionale viitoare.

Grupul țintă este format din elevii învățământului profesional, elevii de liceu din filiera teoretică, profilurile umanist și real, filiera tehnologică (profilurile tehnic, servicii, resurse naturale și protecția mediului) și filiera vocațională cu profilurile teologic, sportiv, artistic și pedagogic, și, în același timp, din cadrele didactice ale acestor categorii de elevi.

Astfel, în intervalul ianuarie - mai 2025 se desfășoară Campania națională "Valențele culturale ale securității și sănătății în muncă" pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale.

Conform statisticilor anuale ale Uniunii Europene, tinerii lucrători cu vârsta cuprinsă între 18 și 24 de ani au un procent mai mare de accidentare decât alte categorii de lucrători, iar o parte din cauzele principale sunt lipsa de experiență, lipsa de informare, lipsa cunoștințelor de bază din sfera securității și sănătății în muncă.

Tot datele statistice indică faptul că, din cauza condițiilor sociale în care trăiesc, tinerii lucrători români caută locuri de muncă după împlinirea vârstei de 16 ani și chiar mai devreme, iar o parte din ei acceptă să lucreze fără forme legale sau să presteze munci nepotrivite și riscante expunându-se astfel riscului de accidentare urmare faptului că nu își cunosc drepturile și, implicit, nu sesizează inspectoratele teritoriale de muncă.

Pentru scăderea ratei de accidentare a tinerilor lucrători, un rol major îl au unitățile de învățământ care pot dezvolta o cultură de prevenire a riscurilor prin informarea și educarea tinerilor în ceea ce privește securitatea și sănătatea în muncă și modalitățile de a lucra în condiții de siguranță.

Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452
itmialomita@itmialomita.ro

www.itmialomita.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului